



电话:城市管理服务热线12319 郑州报业集团新闻热线96678

"绿色郑州"官方微信 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微信微博

物料露天这么放 敢起风不?



本报讯(郑报全媒体记者 翟宝宽 文/图)12月6日,记者跟随郑州市环境污染防治督导组联合执法六处,前往中原区和荥阳市检查工业及企业的扬尘污染防治落实情况。检查过程中,执法人员在荥阳市崔庙镇邵寨村附近发现两处无名料场,均存在露天堆放大量细物料的问题。



邵寨村其中一无名料场堆放的物料

中原区:两家企业违规生产,问题多

当日上午,执法人员在中原区柳湖办事处直路北村附近发现一无名汽修厂,随即进入厂区检查,发现存在不少问题:现场不能提供营业执照、环评手续;违反管控露天电焊1处,露天切割1处;无危废间,废机油(桶)随意放置;一台铲车生产日期为2009年,不达标。

随后,执法人员来到郑州金泰制罐

有限公司检查。经了解,该企业的属地 是中原区柳湖办事处。执法人员现场对 照环评手续发现,该企业超越环评设置 一条印刷生产线正在生产,并且该车间 窗户未完全封闭,且气味刺鼻。

针对上述俩企业,执法人员现场开 具交办单,要求属地办事处依法依规处 理并督促整改,整改结果3日内书面回 复至市督导组办公室。

荥阳市:两处无名料场大量细物料露天堆放

下午,执法人员来到荥阳市崔庙镇邵寨村附近,发现两处无名料场均存在大量细物料露天堆放的问题。第一处露天堆放的物料约5000立方米,现场有一处筛分设备,有露天筛分痕迹,并且地面积尘非常厚,超过3厘米,车辆通行极易起尘。

另一处裸露的物料约为2000立方 米,现场有2处筛分设备,有露天筛分痕 迹。场区内还有1台铲车,生产日期为 2007年不达标。针对这些问题,执法人 员现场开具交办单,要求属地办事处依 法依规处理并督促整改,整改结果3日 内书面回复至市督导组办公室。

最后,执法人员接到办公室调度举报件,来到天瑞集团郑州水泥有限公司进行检查,发现问题如下:料仓出口洒扫不及时,积尘较厚,车辆通行易起尘;一台铲车未铭示生产日期。

执法人员口头交办现场负责人立即 整改。

路上煤灰这么厚 敢过车不?

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟文/图)根据省委、省政府"三散"污染治理专项督察工作部署,11月27日,第一督察组在登封市开展督察中发现,中煤新登郑州煤业有限公司存在严重环境污染问题。

中煤新登郑州煤业有限公司位于登 封市阳城工业区,主要从事煤炭开采、生 产销售,生产能力约为85万吨。现场检 查时,企业正在生产,生产中存在5个方 面的环境问题:

采煤棚未密封密闭到位,大量煤炭 露天堆放:

矿区地面未硬化,积煤积灰深厚,泥 泞不堪:

煤场出口未设置车辆冲洗装置,出 场车辆车体车轮携带大量煤灰上路,造 成道路扬尘污染严重;

部分煤矸石露天堆放,无抑尘措施, 对周围村庄土地造成严重污染;

矿区内部和周边道路积尘积灰深厚,造成区域性扬尘污染严重。

督察组指出,该企业存在上述诸多问题,主要是企业本身生态环境意识较差,没有按照国家环保法律法规和政策要求建设环保设施并加强环境管理,没有认真履行环境保护的主体责任;同时也反映出其主管部门和相关监管部门监管责任缺失,疏于监督管理,致使企业污染严重,环境违法违规问题突出。





打电话有稿费



煤场积灰深厚的路面

黑加油车违规加油 坚决查处!



本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 文/图)根据省委、省政府"三散"污染 治理专项督察工作部署,11月30日,河 南省第一"三散"污染治理专项督察组 在新密市开展督察时,发现在超化镇 王村路口空院内有一疑似黑加油点。

督察组现场发现,两名穿有类似加油站制服的人员正从一辆大型运油车向小型运油车内放油,还有一辆锁着门的箱式小货车停在旁边。督察人员怀疑车上装有加油机,便要求车主打开车门,果然在车内发现一台加油机。督察组迅速拍照取证,并立即通知当地政府、公安部门对涉案人员进行控制。目前,案件正在调查中。

督察组指出,今年以来,新密市按 照省、市环境污染攻坚工作的相关安 排部署,持续开展打击整治黑加油站 点专项行动,商务、公安、市场管理等 部门联合执法,加大了对黑加油站点 的整治查处力度,开展夜间抽查,强化 联动执法、联合督察、联合查处,打掉 了一批黑加油站点。但从督察情况 看,仍存在黑加油点,说明新密市有关 部门对黑加油站点打击还存在盲点, 惩治不力。

督察组将督促新密市对黑加油站 问题进一步查清、查实、查透,一抓到 底,并要求新密市举一反三,坚决打击 黑加油站点。



黑加油点正在加油